

Недавнее хоккейное межсезонье для всех поклонников оранжевого мяча на Среднем Урале оказалось периодом тревоги, ожидания, принятия непредсказуемых решений. В результате конструктивной работы, проделанной на уровне губернатора и правительства Свердловской области, удалось сохранить команду «Уральский трубник», объединившую в своих рядах оставшихся дома первоуральских мастеров и лучших хоккеистов «СКА-Свердловска».

# За «Трубник» болеет вся область

Жизнедеятельность коллектива призвана обеспечить финансовые вливания областного бюджета, средства городского округа Первоуральск и поддержка предприятий нашего города, в том числе «Динура», с представительством его генерального директора Е. М. Гришунова в созданном наблюдательном совете хоккейного клуба.

Возглавил, скажем так, уральскую дружину наставник бывших армейцев – Валерий Эйхвальд, в свое время успешно игравший за сборную СССР и одно время ее тренировавший. Помощником главного остался Алексей Жеребков.

На базе «СКА-Свердловска» сформирована команда из резервистов Первоуральска и Екатеринбурга для участия в первенстве России в первой лиге. Игры она будет проводить у нас в городе. Там же будут выступать собравший по крохам состав краснотурынинский «Маяк» и «Строитель» из Нижнего Тагила, где в очередной раз предпринимается попытка возрождения хоккея с мячом.

Официальный сезон новоиспеченного «Трубника» начал матчами в Кубке России. Вопреки прогнозам, наши парни сумели занять в восточной группе третье место (при восьми участниках) и пробились в решающую стадию розыгрыша. В четвертьфинале мы уступили красногорскому «Зорьку» и выбыли из борьбы за приз. Но уже только выход в кубковую восьмёрку сильнейших – свидетельство имеющегося потенциала, который возможно наращивать.

Тренеры не скрывают, что существуют кадровые проблемы, в линиях не хватает квалифицированных, опытных исполнителей. Команда хоть и обкатывалась на ходу, но все же еще сырья: игрокам не достает кому мастерства, кому осознания своей роли в новых условиях. Звезд нет, нужно рассчитывать только на себя.



## ТАБЛО

«Родина» Киров –	«Уральский трубник» 1:2 (1:2).
Голы у нас –	Максим Ширяев (12-метровый), Артем Вшивков (угловой).
«Строитель» Сыктывкар –	«Уральский трубник» 3:2 (2:1).
Голы –	Дмитрий Чулочников, Александр Воронковский.
«Уральский трубник» –	«Кузбасс» Кемерово 1:6 (0:3).
Гол –	Максим Ширяев (12-метровый).

Конечно, становление коллектива идет болезненно. Это подтверждают встречи стартовавшего чемпиона России. В стиле кубковых баталий «Уральский трубник» ценою запредельной самоутверженности сумел взять верх над непобедимой в своих стенах кировской «Родиной» – 2:1. Однако в следующем матче в Сыктывкаре нас ждало разочарование – уступили 2:3 «Строителю». Противостояли два мяча, сумели собраться, выровняли положение. Увы, в концовке не хватило концентрации, и пропустили мяч после углового.

В первом домашнем поединке в соперники нам достался кемеровский «Кузбасс», серебряный призер прошлого сезона. У сибиряков и ныне состав не хуже, а класс еще более вырос. Не получилось составить конкуренцию кемеровчанам, за которых, в том числе, играют некогда блиставшие у нас два Павла Булатов – в обороне (капитан «Кузбасса»), Рязанцев – в атаке. Последний изрядно насолил бывшим одноклубникам, забив четыре мяча. Все, что хозяевам удалось – гол престижа с 12-метрового. Итог – 1:6.

В среду наши парни на своем льду противостояли иркутскому «Байкалу», который лихо начал чемпионат, одержав три победы дома и две на выезде.

Правда, если вспомнить кубковый турнир, то на кемеровском льду «Трубнику» нанес байкальцам чувствительное поражение со счетом 6:2. Второго декабря первоуральцы снова одержали победу над этим соперником.

А завтра, 5 декабря, гостем первоуральцев будет новичок высшей лиги – клуб «Боровичи» из города с таким же названием в Новгородской области. Команда, чтобы выглядеть посолиднее, укрепилась группой испытанных бойцов, среди них неувядаемый наш воспитанник Андрей Бегунов (42 года), основную часть карьеры проведший в горьковском «Старте». Хоккеисты «Боровичей» – не рабочего десятка, сумели в Хабаровске взять очко (3:3) у армейцев, поспешили в Иркутске (3:5)... Словом, ухо с дебютантом надо держать остро.

После этого «Трубнику» отправится в турне по маршруту Ульяновск (9 декабря) – Оренбург (12-го) – Казань (15-го). До конца года предстоят матчи на своем поле – с «Родиной» (21 декабря) и «Стартом» (24-го), а также на выезде – с «Кузбассом» (27 декабря) и «Сибсельмашем» (29-го). В январе сначала будет вояж Красногорск (4-го), Мурманск (7-го), Архангельск (10-го). Первый матч в 2010 году в родных стенах – 12 января с ульяновцами. В будние дни начало матчей – в 19 часов, в выходные и праздничные – в 13 часов. Стоимость билета – 50 рублей, для пенсионеров (при наличии удостоверения) – 10 рублей. Дети проходят на стадион бесплатно.

С.ПАГНУЕВ

Специально для «Огнеупорщика»  
Фото С.БАТАЛОВА